

ANUNȚ

REZULTATE FINALE CONCURS  
CENTRALIZATOR NOMINAL AL REZULTATELOR CONCURSULUI

PENTRU OCUPAREA PE PERIOADA NEDETERMINATA A POSTULUI VACANT DE EXECUȚIE DE GARDEROBIER ÎN CADRUL BIROULUI ADMINISTRATIV  
INTRETINERE – DIRECTIA INFRASTRUCTURA INFORMATICA SI ADMINISTRATIE

La concursul organizat pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului vacant de execuție de Garderobier, în cadrul Biroului Administrativ Intretinere – Direcția Infrastructura Informatică și Administrativă, în perioada 18 iulie (selecția dosarelor) – 24 iulie (proba scrisă) – 31 iulie (interviu), au participat doi candidați

Nr. Crt.	Nume candidat	Rezultat selecție dosar concurs	Rezultat probă scrisă	Rezultat probă orală (susținere interviu)	Punctaj final (punctaj probe / 2)	Rezultat final al concursului
1.	ROSU CRISTIAN	Admis	51.93 puncte	78.33 puncte	65.13 puncte	Admis
2.	GRANZULIA NICOLAE	Admis	50.90 puncte	60.00 puncte	55.00 puncte	Respins

• Punctajul necesar promovării a probelor și a concursului este de minimum 50 de puncte pentru funcția de execuție (H.G. nr.286/2011)..

Comisia de examinare a declarat câștigător al concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului vacant de execuție de Garderobier, în cadrul Biroului Administrativ Intretinere – Direcția Infrastructura Informatică și Administrativă, pe candidatul care s-a prezentat, a promovat toate probele concursului și a obținut cel mai mare punctaj final: domnul ROSU CRISTIAN cu un punctaj final de 65,13 puncte.

NOTĂ: (1) Candidații declarați admiși la concursul de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător unei funcții contractuale sunt obligați să se prezinte la post în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afișării.

(2) Prin excepție de la prevederile alin. (1), în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat "admis" la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăși 20 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului pentru funcțiile de execuție și 45 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului pentru funcțiile de conducere.

MANAGER, grad I,  
Ioan CIUBIȚĂ



Secretarul Comisiei de Examinare,  
Mara Nita – Referent de specialitate S I/Birou Resurse Umane  
Afișat astăzi, 03 august 2017, ora 12.00